

НАКАНУНЕ РАДОСТНЫХ ВСТРЕЧ

Наши интервью

Завтра в Свердловске начинаются выступления Свердловского областного музыкально-драматического театра. Корреспондент «Уральского рабочего» обратился к директору театра И. Т. Красовскому с просьбой рассказать о предстоящих гастролях.

— Наш театр не однажды выступал в Свердловске, и жители города, возможно, помнят его лучшие спектакли, — сказал тов. Красовский. — За время нынешних гастролей, которые продлятся с 1 до 26 июня и будут проходить в помещении Свердловского театра оперы и балета, мы намереваемся показать свердловчанам 10 спектаклей как старых, выдержавших испытание временем, так и подготовленных сравнительно недавно.

Видное место в гастрольном репертуаре займет наш спектакль «У моря Обского», несколько раз с успехом прошедший в Свердловске зимой нынешнего года. Это глубоко современная по звучанию музыкальная комедия о жизни молодых строителей сибирского города науки, о поисках места в жизни, о счастье труда в коллективе.

Покажем мы в Свердловске и малоизвестную зрителям музыкальную комедию Л. Лядовой «Под черной маской» — о славных традициях русского

спорта, точнее об одном из эпизодов жизни знаменитого русского богатыря Ивана Поддубного.

Решили включить в репертуар гастролей мы также «Холопку» Н. Стрельникова и «Свадьбу в Малиновке» Б. Александрова. Эти популярные оперетты, давно не шедшие на свердловской сцене, надо надеяться, получат признание зрителей.

До сих пор не известна свердловчанам «Палата» С. Алешина, одно из наиболее значительных произведений современной советской драматургии. Эта пьеса, вызвавшая одобрение и зрителей, и печати, недавно поставлена нашим театром. Удался ли нам спектакль — судить зрителям. Причем зрителям не только Свердловска но и других городов области, где мы покажем «Палату» и некоторые другие спектакли нашего драматического репертуара. Артисты театра будут выезжать также и с концертными программами на предприятия.

Перечень наших спектаклей, которые увидят свердловчане в дни гастролей, можно закончить «Испанским священником» английского драматурга XVI в.

Д. Флетчера, спектаклем для детей «Аленький цветочек» по сказке С. Аксакова и находящейся еще в работе незаслуженно забытой опереттой Ф. Легара «Кло-Кло», которую мы надеемся показать в конце гастролей.

Творческий состав нашего театра за последние годы заметно пополнился. Наряду с ветеранами нашей сцены известными уже зрителям заслуженной артисткой РСФСР И. П. Вильшанской, заслуженным артистом Удмуртской АССР М. С. Мосиным, артистами М. И. Бахуриным, Н. В. Ларионовым в музыкальных спектаклях успешно выступают молодые артисты, недавние выпускники специальных учебных заведений. В их числе Г. Чалай, удачно исполняющая роль Жени в спектакле «У моря Обского», В. Самойленко, играющий здесь же роль Кирилла, артисты А. Зибольд, Е. Хандак и многие другие.

Нельзя забывать и об артистах балета К. Н. Гетманцевой, Н. П. Лавской, Т. П. Лавреновой, Л. П. Валове, Ф. В. Колодяжном и других. Все они под руководством балетмейстера А. Г. Хорста занимают в музыкальных спектаклях театра весьма видное место.

Вырос и состав драматической группы театра, ведущее место в котором занимают заслуженный артист РСФСР Е. Ф. Саяпин и заслуженная артистка ТАССР Г. К. Гранитская. Хочется надеяться, что свердловчане будут рады знакомству с нашими молодыми одаренными артистами Д. Куликовой, Т. Молодкиной, В. Костициным, А. Гавриловым, Л. Кругловым и другими.

Спектакли в нашем театре поставлены под руководством главного режиссера И. Л. Орловского, режиссеров Г. Н. Кацмана и Б. А. Черкасского. Музыкальную часть возглавляют главный дирижер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Л. М. Рюмин и дирижер В. С. Тимофеев. Все спектакли идут в оформлении главного художника театра В. А. Скорика.

И все названные и не названные здесь творческие работники театра, которым с завтрашнего дня предстоит появляться перед свердловчанами в образах самых различных сценических героев, с большой ответственностью готовятся к выступлениям в Свердловске и городах области, полны желания порадовать своим искусством жителей столицы Среднего Урала.